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Uczestnicy postepowania

Powiat Tarnobrzeski udziela odpowiedzi na pytania w postgpowaniu na zadanie pn.:
..Modernizacja pomieszczen Starostwa Powiatowego — system sygnalizacji pozaru”™

1. W przedmiarach po za okresleniem ilo$ci przewodow brak jest okreslenia sposobu
montazu przewoddéw. Czy instalacja kablowa systemu SSP ma by¢ wykonana
podtynkowo, w listwach instalacyjnych , czy w rurkach PCW?

Odpowiedz:
Instalacja kablowa systemu SSP moze by¢ wykonana natynkowo w listwach
instalacyjnych.

2. Jezeli instalacja ma by¢ wykonana podtynkowo, czy Wykonawca ma zapewni¢
bruzdowanie, szpachlowanie i malowanie scian i sufitow?

Odpowiedz:
Instalacja ma zosta¢ wykonana natynkowa w listwach.




